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Sándor István különböző javaslatokat ter­
jesztett a kisgyülés elé a bugaci vasút napi
ezer pengős deficitjének csökkentésére és

a város jövedelmeinek fokozására
Az elmúlt évi zárszámadás és vagyonmérleg 

szerepelt első tárgyként a kisgyülés péntek 
délelőtti napirendjén. Noha tudjuk, hogy a 
kisgyülés több tagjának délelőtt elháríthatatlan 
lekötöttsége van. mégis megdöbbenéssel kel­
lett megállapítanunk, hogy mindössze Sándor 
István. Szétess László. Iványosi Szabó László 
dr. Kecskeméti Mihály és Kelő István jelentek 
meg és Zimay Károly polgármester éppen az 
érdeklődés hiánya miatt csak fél 10-kor nyi­
totta meg a tanácskozást. Pedig a napirend 
kapcsán olyan felszólalások történtek, ame 
Iveknek bővebb megvitatása hasznosan szol­
gálta volna a közérdeket és a város költségve­
tési egyensúlyának megteremtését.

Ilyen lontos jelentőségű kérdés volt a bugaci 
vasút deficitje, amelynek csökkentésére nézve 
Sándor Istvánnak voltak megszívlelendő és a 
kisgyülés. valamint Zimay Károly polgármes­
ter által is kellően méltányolt javaslatai. Sán­
dor István ugyan nem említette a deficit szám­
szerű adatait és nem említette azt. hogy az idei 
deficit jóval meg fogja haladni a tavalyit, mi 
azonban beszámolónk kapcsán is figyelmezte­
tünk arra, hogy a bugaci vasút forgalmában 
rendkívüli erős visszaesést okozott a mezőgaz­
dasági népesség erősen lecsökkent keresete és 
ná ennek tulajdonítjuk, hogy április folyamán 
pl. a tavalyi 12 ezer utassal szemben alig 6 
ezer utasa volt a bugaci vasútnak. Ez azt je­
lenti. hogy nincs számottevő Iája a havi 30 
ezer pengős jelenlegi deficitnek. Ha Sándor 
István nem is tért ki ezen adatokra, érezhető 
volt felszólalásán, hogy sokat foglalkoztatta a 

zeniének mai rendkívül súlyos terhe ,'s 
in érdeklődött azon módok felől, ani"- 

i forgalmát növelni lehetne. 
Sándor István a zárszáma- 
issal kapcsolatban mindé 
kelőit kifejtette, hogy szám- 

e a város szükségleteit és 
•írnél, költségvetési c- 
úlyt teremteni csak ál­

landó. fundált kölcsönnel le- 
■t, mert nem képzelhető el 
'iidezell háztartás a mai kü - 

izéi lejáratú és kamatozó- 
üggőkölcsönökkel. Aján-

■tőségc szorgalmazza a hosz- 
ú lejáratú kölcsön megszer- 
ezen részére vonatkozólag 

Sándor tanácsnok megjegyezte, hogy 
'Vekkel ezelőtt kaphatott volna a város hosz- 
«úlejáralú kölcsönt, de akkor kezét a minisz- 
''■riuin kötötte meg. ma viszont hiába szerez, 
engedélyt a kölcsön felvételére, magához a kői- 
"’önhöz. nem jut hozzá. Zimay Károly poli’ár- 
"“ ster szintén közölte, hot-' a város vezetősége 

előtt tartja a fundált kölcsön felvételét és 
wról az első kedvező alkalommal gondoskodni

Fzen felszólalások után tért rá Sándor M 
'an a bugaci vasút ügyére. Meg kell vizsgál- 
"unk. mondotta. honnan ered a vasút 
"óvekVő deficitje es kötelességünk megpró- 

mindent, hogv növelhessük az utas- és 
;'r,,,"‘galniat. Szerinte vannak olyan hibák is. 
•"nelyek ina inár nem küszöhölhelök ki. így 

nem volt helyes a vonalat a halasi úton vezet­
ni. mert a kiskőrösi út mentén népesebb terü­
leteket érintett volna. Ezenkívül be kelleti 
volna kapcsolni a vonalba Jakabszállást is. 
Be ha ezen segíteni nem lehet, lehet változtatni 
és kell változtatni a közlekedésen azáltal, hogy 
'i nagy üzemi költséggel dolgozó vonatok he­
lyett motorokat helyezzünk üzembe és e tekin­
tetben tanulunk a MÁV-lól, amelyik ma már 
szintén erre rendezkedik he és pedig olyan vo­
nalakon is. amelyek motoros járata éppen 
Kecskemét forgalmát csökkenti és veszélyez­
teti. .-I forgalom növelésének másik eszköze az 
i leső és kedvező di¡szabás, valamint olyan me­
netrend. amely Majsa és Szánk lakosságát Fél­
egyháza helyett Kecskemét felé irányítja. Nem 
latja kellően figyelemre méltatottnak az utóbbi 
szempontot a vasútnak a lapok útján is közölt 
új menetrendjében, amely Majsára négy vonat­
pari tüntet fel. míg Kecskemétre csak hármat. 
Mindezek miatt indítványozza egyrészt, hogy 
a gazdasági vasút térjen át motoros közleke­
désre. másrészt menetrendjét és tarifáját álla­
pítsa úgy meg. hogy mindenekfelett a Kecske­
méttel való közlekedést és érintkezést szolgálja.

Kiss Endre dr. magáévá tette Sándor István 
ft Iszólalásának javaslatait, majd megjegyezte, 
hogy javulást akkor vár. ha a vonatok a vá­
ros közepéig közlekedhetnek, mint ahogy Bé­
késcsabán és Orosházán is a templom mellett 
állanak meg a helyiérdekű vonatok. Zimay 
Károly polgármester szintén elfogadta c javas­
latokat és megjegyezte, hogy maga is helyes­
nek tartja a vonatoknak a városba való beve­
zetését. de ennek megvalósítását nem tartja 
hamarább keresztülvihetőnek. mint a vasút 
mellett létesítendő gyümölcspiac megépítése-

csak ürméterben adnak
A városi fatelepen június elsejétől kezdődő- 

leg erdekes újítási rendelt el a polgármester. 
Évidig az. volt a gyakorlat, hogy a fát hasáb­
ban. ármértékben és fűrészelve, valamint ap­
rítva árúsították a fatelepen. Ez a sokféle árú­
vitás csak komplikálta az elszámolást. 
(iarzó Sándor pénzügyi tanácsnok 
kisgvülésen megjegyezte, a nagy i

■ gvasztók rovására lényegesen megdrágította a 
I tál.

Ezen a bajon akar segíteni a polgármester 
azzal a rendelkezéssel, hogv június elsejétől 
kezdve csak ürmértékben árusít fát a városi 
fatelep. Amikor ezt a tegnapi kisgyülésen 
Zimay Károly polgármester bejelentette, egy­
úttal hozzáfűzte azt is. hogy ez a ténykedés 
fontos lépes a közüzemek megszüntetése felé. 
amelyeknek ö. mint polgármester, határozot­
tan ellene van.

\ városi fatelepen egyébként rövidesen csök­
kentik az. adminisztrációs kiadásokat. A taté- 
lep nemsokára átköltözködik az alsópályaud­
var mellé, itt azonban már a szükséges iroda- 
helyiségen kívül semmiféle épületet nem emel­
nek \ t a telepei egyetlen rak tárnok lógja ve­
zetni. ez adja ki a vevőknek az ürmértékben 
vásárolt iát. amely ölekbe rakva drótkerítéssel 

I

kor. mert hiszen a legfontosabb az, hogv a 
vasút ugyancsak a piacig közlekedhessen. Har- 
kay Béla főjegyző, majd a vasút igazgatóságá­
nak részéről Lukács András közölte a kis«'vü- 
léssel. hogy a bugaci vasút egyik nagy és drága 
üzemű mozdonyát eladják és a kapott összeget 
arra fordítják, hogy egyik kocsit motorral sze­
relik fel és ezzel lehetséges lesz napi 3—i mo­
torjárat beállítása, ami a közlekedést igen je­
lentékenyen gyorsítani és javítani fogja. A 
vasút menetrendjére vonatkozólag Lukács And­
rás kijelentette hogv Majsa felé azért állított 
he az igazgatóság több járatot, hogy csatlako­
zást találjon a Majsa és Félegyháza között köz­
li kedő motorvonatokhoz. Ha azonban ezen já­
ratok nem lesznek kifizetők, ezeket természe­
tesen be fogják szüntetni. Közölte végül azt is. 
Iioev a bugaci vasút igazgatósága gondoskodni 
fon arról, hogy vasúton érkezett teherárúk a 
lehető legmérsékeltebb áron leonenek befuva- 
rozhatók.

Sándor István köszönettel és megnyugvással 
vette tudomásul a közűiteket és csak azt je­
gyezte meg. hogy a vasút városba való beveze­
tését csak azért mellőzte felszólalásából, mert 
ma nem látott annak megépítéséhez fedezetet, 
másrészt azon nézetének adott kifejezést, hogy 
ei'v motor elégtelen lesz és voltaképpen három­
ra lenne szükség. Kettő legyen üzemben, egy 
pedig hiba esetére álljon rendelkezésre.

Előadott Sándor István két másik tervei is a 
város jövedelmeinek növelésére. Az <gvik. ami 
voltaképpen a bugaci vasút érdekeit is szol­
gálja az. hogy a város létesítsen fíugacmonns- 
loron faiskolát. A másik javaslata az volt, hogy 
a város igyekezzék visszaszerezni a Miklóstele- 
;>et. amelyet annak idején azért engedett át az 
államnak, hogy ott a nemes hegyvidéki vesz- 
szők megmenthetők legyenek, másrészt, hogy 
ez a telep a szőlészeti szakoktatás céljait szol 
gálja. Ma. amikor a telep ezen rendeltetésének 
csak igen kis részben tesz eleget és az. oktatás 
(óljait mindössze 60 hold szolgálja, az állam­
nak kötelessége azt visszaadni a városnak, a 
városnak pedig érdeke, hogv a visszaszerzés 
iránt a lépéseket mielőbb megtegye.

A kisgyülés Sándor István ezen utóbbi ja­
vaslatait is egyhangúlag tette magáévá.

Június elsejétől kezdve
el fát a városi fatelepen 
körülvett területen, a szabad ég alatt nyer el- 
laktározást. A raktárnokon kívül még egy 
éjjeli őrt is alkalmaznak, egyéb személyzete a 
fatelepnek nem lesz.

Nagyszerű lesz a szőlőtermés
Az. idei nagyszerű időjárásunk, mely szeren 

cséré eddig még minden elemi csapást elűzött, 
máris mutatkoznak örvendetes jelenségei. A 
gazdák a Mindenható iránt hálaadó szívvel ál­
lapítják meg. hogy a szőlő emberemlékezet óta 
nem kötött olyan gyönyörűen, mint az idén és 
az őszre bőségesen nagy termés ígérkezik.

Szép termés várható a gyümölcsből is. A 
szilvák jórészét azonban máris megette a féreg 
és barack sem lesz túlságosan sok. a többi gyű 
mölcsféle azonban rekordtermést Ígér.

A gabona szintén nagyszerűen fejlődik, 
szerte a határban embermagas, sötétzöld, buja, 
nagy kalászok rengnek az esőtől mélyen áztatott 
földben az érlelő napon a langyos szellő hulló 
maiban.

Nagy szerencsétlenségünkben, szörnyű sze­
génységünkben csodálatos, életünket meghosz- 
szabbító ajándék ez az áldott, nagyszerű isteni 
ajándék: a jó időjárás.
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Szeged város reformátusainak körében pár 
hónappal ezelőtt nagyfontosságú mozgalom 
kezdődött. Több mint 10.000 református lélek 
él Szegeden, ahol elhatározták a hívek, hogy 
monumentális templomot építtetnek, mely nem­
csak a legnagyobb vidéki városnak, hanem az 
országnak is páratlan szépségű épületobjek- 
lunia lesz. Tíz évvel ezelőtt a romboló forra­
dalmak után éppen Szegedről indult ki a hon 
i: eniés munkája és ennek emlékezetére az ú j 
református istenházának az Maayar Haj 
nal Temploma" lesz a neve.

A Kecskeméti Lapok munkatársa Szegeden 
a ref. lelkészi hivatalban érdeklődött a készülő 
hatalmas templom tervei felől, llakó László 
lelkész éppen a templom ügyében Budapesten 
tartózkodott, helyette Kiss Tihamér László ref. 
segédlelkész szolgált érdekes információkkal.

Szegeden, az itteni hívők körében már 
egy esztendeje folyik a gyűjtés. - mondotta a 
segédlelkész. A pénzmegajánlások eddigi 
eredménye igen kielégítő, mert

már több mint 50.000 pengő guíill 
egybe az új templom költségeire. 

Százezer pengőre számítunk, hogy a későbbiek 
során a szegedi hívők részéről egybegyűlik, de 
a lokális gyűjtésen kívül fel fogjuk kérni a 
protestáns társegyházakat is. hogy a maguk 
körében gyűjtsenek a szegedi l'j Magyar Haj­
nal Temploma céljaira. Még ebben az eszten­
dőben megindul az országos jellegű gyűjtés, 
természetesen Kecskeméten is s máris megvan 
a felhatalmazás, hogy ti nagyarányú gyűjtési 
akciót a Kormányzót l'r főnéd nökségc alatt bo­
nyolítsák le.

A tervek szerint 1931-ig tartanának a 
gyűjtések országszerte és ugyanezen esztendő 
őszéi- nagy ünnepség keretében történnék meg 
a: j templom alapkőletétele. A templom te. 
vei már készen vannak, többféle terv is készült, 
még nem bizonyos, hogy melyik terv kerül ki­
vitelre. de az egyik templomién. a kupolás­
rendszerű a legtetszetősebb és leginkább ro 
konszenves. Az ú j ref. templom különben 1200 
hívő befogadására volna alkalmas, a földszin­
ten 81)0. a karzaton pedig 400 ülőhelyet tér 
veznek. Ezenkívül lelkészlak és egyházi hiva 
talok részére külön helyiségek volnának a 
tduplommal együtt felépített épületben.

Kiss Tihamér s. lelkész megmutatta az l'j 
Magyar Hajnal Templomának tervrajzát, az 
úgynevezett kupolás-rendszerű tervrajzokat, 
melyre 90 százalékos az eshetőség, hogy azok 
kerülnek majd kivitelre.

Ha ezen temek szerint épül, fel a 
szegedi l'j Hajnal Temploma, 
'tkknr az erősen hasonlatos lesz a 
párisi Invalidus-templomhoz. Elöl 
obeliszk-szerü hatalmas oszlott 
nyúlik fel a magasba és ez az 
oszlop, a szegedi városháza, a 00 
méteres víztorony és az ugyan­
csak 00 méteres Fogadalmi 
Templom tornyai mellett a ne­
gyedik legmagasabb építménye 

lesz Szeged városának.
ahol pedig nem ritkák a kiemelkedő magas 
épületek és a négyemeletes bérpaloták sem. \ 
főoszlop mellett jobbról-balról kél kisebb 
szárnyoszlop épül majd, a monumentális temp­
lomépület pedig kupolás lesz.

Ázlaláshoz Henko
Mosáshoz

Persil

300

Monumentális úi Magyar Hajnal templomot 
építenek Szegeden a reformátusok

Többszázezer pengőbe kerül az építkezés — Látogatás Szegeden 
a ref. lelkészi hivatalban

\ Tisza Lajos-körúl felső vegében, alig
méternyire a most még épülő nagy fogadalmi 
Templomhoz, épülne tél a reformátusok i j 
Magyar Hajnal Temploma. A város adta a tel 
I d. két utcára nyílik ez a telek és tekintve, 
hogy a belváros közepén van. igen előnyös he-

Az őrizetlenül hagyott kocsi súlyos karambolja 
a vásári utcán

Nem tartja be a közönség a közlekedési rendszabályokat
csak úgy tudta a katasztrófát kikerülni. hogy 
lovát erőteljes rántással szabálytalan oldalra 
terelte.

A legutóbb kiadott közlekedési szabályok 
egyik pontja előírja, hogy círizetlenül semmi 
télé jármüvet sem szabad hagyni az utcán. A 
közönség ezt a rendelkezést azonban nem tartja 
be. ami állal már a múltban is több szeren­
csétlenségnek volt az okozója.

A napokban egy egylovas széleskocsi vesz 
legelt őrizetlenül a Vásári-utca veszélyes ka­
ll varodéi já bán. amikor a reáliskola felől egy 
másik széleskocsi, a város felől pedig ugyan­
azon időben egy teherautó jött. A teherautó 
vezetője észrevette, hogy a veszélyes forduló 
l>an nem tudja gépkocsiját elvezetni és ezért le­
állt. Ebben a pillanatban azonban a veszteglő 
kocsi lova megijedt, megfordult és eszeveszett 
iramban rohanni kezdett a reáliskola felé. A 
szembejövő széleskocsi, melyen egy asszony 
és mellette egy négyéves kisleány ült. ugyan­
ekkor tartott a Bimbó-féle vaskereskedéssel 
szemben a város felé. A megbokrosodott ló a 
járókelők nagy ijedelmére egyenesen szembe­
fordult ezzel a teherkocsival, melynek vezetője

Gyújtogatással vádolnak egy biztosítási ügynököt
Érdekes, nagy tárgyalások

A közeli napokban igen érdekes tárgyalások 
lesznek a törvényszéken. Mindjárt június hó 
elején nagyszabású kerül a llausinger-
lanács elé. Június : 5-én lesz. Somogyi
Bálint és 8 társa bűnügyének főtárgyalása. So 
mogyit és társait .a legfélelmetesebb, höbbszö- 
tűsen büntetett előéletű bűnözőket ezúttal gyil­
kosság bűntettének kísérletével vádolja az i 
ügyészség, melvet a vád szerint akként 
követlek el. hogy egy félegvházi detektivre. 
amikor egy hrvszerűleg kieszelt betörésen a 
gonosztevőket teltenérte. rálőttek és olyan sú- . 
lyos sérüléseket ejtettek rajta, hogy csak liosz 
s>as betegség, kínos szenvedés és a leggoiido- i 
salib orvosi kezelés után épült fel. Somogyiékal 
ezen telid még számos bűncselekmény terheli. 
A nagy bűnügyet három teljes napon keresztül 
tárgyalja a bíróság. A három napra 75 sértett 
és tanú kapott idézést.

I gyancsak nagyon érdekes ügy kerül főtár- 
gyalusra június 13-án. Ezen a napon hosszabb 
szírnél után újból slatáriális ötös tanács fog 
ítéletet mondani Szénási Mihály biztosítási 
ügynök és József nevű öccse fölött. A nyomo- ' 
zali adatok szerint a lűzbiztositási ügynök rá­
ta széllé az öccsét arra. Iiogv Sz.ank-Móricgálon 
felgyújtson egy tanyát. Szénási József a tanya 
épületet április 7-én fel is gyújtotta, a tanya 
lakosai azonban idejében észrevették a tüzet, 
ezt eloltották és elejét vették a nagyobb vészé- ' 
delemnek.

Szénási Mihály biztosítási ügynök apja ez 
év elején meghalt. A kél Szénási-fiú Móric- 
gáton egy birtokot örököli: közel HM) hold 
tőidet és egy düledező. roskadozó tanyát A 
nyomozati adatok szerint Szénási Mihály tűz I 
biztosítási íigvnök ezeket az épületeket tűz ellen 
bebiztosította, majd öccsét rábeszélte arra. I 
ho-”' az épületet felgyújtsa. Szénási József a j 
megb( szélesek szerint egy éjszaka belopózott a j 
tanyára, felment az épület padlására, annak < 
i.ádtetejét a rossz összedőlt kémény melleit ki- l 
bontotta és itt olyan anyagokat helyezett cl, ' 
melvck a legkevesebb szikrára is lángba borid ; 
link. Ekként sikerült is tűzvészt okozni, ezt I

uhuik ill az új református templom Id­
ill van a lelek mögött a terjedelmes 
■gyelemi internálás és az új polgári 
lanárképző. a másik végébei 
•r új épiilel készült el most: 
egyetemi klinikák, méh 

ej .árosrészt alkotnak a modern, 
goién. Nem messzire jobbról a 
vize folydogál. balról a csőd;
(talmi Templom és 
középen, mini egri 
majd nemsokára a a reformátusok
uj templomának karcsú oszlopa.

A megvadult ló azonban még így is neki 
szaladt a kocsinak, azl felfordította. összetörte 
a sarkon levő lát is. amely végeredményben 
a további szerencsétlenségeket elhárította, meri 
a ló már így is a népes gyalogjárón robogott. 
Az összetört széleskocsiról az asszony és a kis 
hány lerepüllek, csodálatos módon azonban 
egyiknek sem történi semmi baja sem. Végül a 
ló a Iához való ülés erejétől elesett és megállt, 
ükkor érte utói a gazdája, aki az. egyik keres­
kedésben az izgalmas események alatt nyugod­
tan beszélgetett.

Mindenesetre elsőrangú, nagyfontosságú köz­
érdek kívánja, hogy hasonló szerencsétlenségek 
(¡kerülése céljából a hatóságok a legszigorúb­
ban őrködjenek, nehogy előfordulhasson eset­
leg még súlyosabb baleset a kocsiknak az át­
rakón őrizetlenül hagyása következtében.

lesznek a törvényszéken 
azonban a lanyaheliek idejében eloltották. A 
kár így mindössze 80 pengő.

A két Szénási-testvér tagadja a terhére rótt 
rendkívül súlyos bűncselekmény elkövetését 
'a slatáriális bíróság csak vagy halálos vagy 
felmentő ítéletet hozhati és mindketten tagad 
ják azt is. hogy egyátalán nem volt céljuk a 
magasan kialkudott biztosítási díj törvényelle­
nes tel vétele. A június 13-iki slatáriális tárgya 
lás ezek szerint igen érdekesnek ígérkezik

A legérdekesebb iigy azonban julius 4-én lesz 
a törvényszéken. amikor a bíróság Frey János, 
a máriavárosi gyilkos felelt fog ítéletet mon­
dani. Frev Jánost a legsúlyosabban büntetendő 
bűnügy, a gyilkosság bűntette terheli, amely! 
ú"' követelt cl. hogy a szerencsétlen Szent 
gvörgvi Jusztit előre megfontolt szándékkal 
megölte.

Érdekes ügyek kerülnek főtárgyalásra jú­
nius 11-én is. amikor a llausinger-lanács Fél 
egyházára utazik. Többek között ekkor tar 
gv alják le a félegvházi polgármester ügyét i- 
akit párviadal vétségével vádol az ügyészség 
\ félegyházi polgármester még lapszerkesztő 
korában elkövetett párviadalért kerül a hím 
ság elé.

Az utóbbi időben költségmegtakarítás címen 
rendszerré váll helyszíni tárgyalásokat egyéb 
ként tovább folytatja a bíróság. A törvényszék 
hármas tanácsa a nyári szünet elölt meg Cég 
léden és Fiilöpszálláson fog több ügyet letár­
gyalni. melyek mind érdekeseknek ígérkeznek, 
így a közeli napok bűnügyi szempontból igen 
mozgalmasaknak ígérkeznek.

Alma-, körte-, szilva-, szőlő molyoj
ellen MÉRTTŐL arxinporoxóniert P 1.90, OLC’M- 
ARZENÁT permeteiőszert P 4.20 kg -kinti árban után­

véttel szállít

Nemzetközi Borkereskedelmi R- T. 
Budapest, VIII, Kenyérmező-utca 6 az alatt 

Kérjen díjtalan ismertetőt!
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A nyaralásról
Dalmady Zoltán dr.-nak, a Balneológiái 
Egyesület titkárának előadása a város­
háza közgyűlési termében vasárnap

A nyár a maga érlelő forróságával és a 
maga gyógyító erőivel elérkezett hozzánk 
anélkül, hogy valójában tavasz lett volna. 
Vannak sokan, akiknek számára a nyár ke- 
ménv téli munka után egypár heti pihenést 
jelent. Vannak sokan, akiknek gyógyulást, 
megújulást, erőiknek összeszedését jelenti a 
nyár. Orvosok megállapítása szerint csak­
ugyan magának a napfénynek, a nyári idő­
szaknak vannak olyan megújító, gyógyító 
erői, amelyeknek okos felhasználása az 
emberi élet számára áldás. A nagy baj az, 
hogy magyar földön nem tudunk hasznosan 
és okosan élni a nyárnak az ajándékaival. 
Akiknek az anyagi erejük megengedi azt, 
hogy egvpár hetet távol töltsenek pihenés­
ben és üdülésben, azok is sokszor fáradtab­
ban érkeznek haza, mint ahogy elmentek. 
Sokan, akik gyógyulást keresnek, éppen 
jgy hozzák haza a betegséget, mint ahogy 
elmentek. A nyaralásnak is megvan a maga 
tudománya és bölcsessége

Ez a gondolat vezette a kecskeméti Ma­
gyar Munkát Védő Szövetséget, melynek élén 
Fáv Istvánná főispánná all, hogy egyik leg­
nagyobb szaktekintélyünket, egyik legki­
válóbb magyar orvost, Dalmady Zoltán 
dr.-t előadá i tartására meghívja. Illusztris 
vendégünk szívesen vállalkozott arra a fel­
adatra. hogy orvosi szempontból világítsa 
meg a magyar nagyközönség előtt a nyara­
lás kérdéseit. Dalmady Zoltán dr. vasárnap 
délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési 
termében ilyen címmel: ¿Hogyan nyaral­
junk« fog előadást tartani. Az előadásra be­
lépő dij. nincs. Mindenkit szívesen látnak. 
Mindenkinek saját jól felfogott érdeke, hogy 
a neves professzor bölcs tanácsait meg­
hallgassa

A Magyar Munkát Védő Szövetség az 
egész város közönségének az elismerését 
érdemli ki ezzel az újabb akciójával. Hisz- 
szük, hogy a holnapi előadás is, melynek 
programja Dalmady Zoltán dr. egyetemi 
professzor előadása és Fáy Istvánná elnöki 
megnyitója lesz s melyen városunk szine 
java ad találkozót egymásnak, a magyar 
egészségügy és a magyar egészség érdekében 
igen hasznos és igen áldásos szolgálat lesz

Bach Benő jubileuma
Az egyik legszebb kecskeméti sportkarrier 

,iut ma délután ahhoz a megtisztelő alkalom­
hoz. hogy a város határain kívül is fejet 
hajtsanak előtte.

Bach Benő huszonötévé» vivómesteri műkö­
désének ünnepét üli meg ma Kecskemét sport- 
társadalma és az ünnepi inegemlékezesböl ki­
veszi részét a főváros és a vidék is. Az ünnep­
leshez a keretet a KAC. fényesnek ígérkező 
torna- és vívóakadémiája adja, utána pedig a 
Reretvásban díszes bankett lesz a jubiláns vívó­
mester tiszteletére.

Az ünnepéh az ('¿kollégium tornát, miében 
ma. szombaton délután fél 6 órakor kezdődik.

Holnap ismét professzionista 
futballmérkőzés lesz 

Kecskeméten
' kecskeméti válogatottak ellenfele holnap 

délután > órakor a RAK FC professzionista 
együttese lesz. A kecskeméti csapat a követ- 
k’ző összeállításban szerepel: Rozsnyay 
Korb. Bánfv Farkas. Kerekes. Bcnde 
fodor. Novometzky, Kovács, Kákonyi, Szent 
királvi. A csapatból sérülése miatt hiányzik 
Aszódi Miklós.

H D
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heller barsajt derby
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CSINOS GYERMEK- TISZTA RUHA-ANYA BÜSZKESÉGE

Minden szülő szereti, ha gyermeke csinos. Ez sok 
gondot, költségét jelent, mert a kis rakoncátlanok nagy­
szerűen értik, hogyan lehet a legtisztább ruhácskát is 
pár perc alatt piszkossá tenni

Aki azonban Lux-ot használ, annak sem nem 
gond, sem nem költség a gyermekét mindig szépen 
látni, mert amit a kis angyal bepiszkít, azt pár 
perc alatt ismét csinossá, tisztává, ujja teheti

Lux használata megtakarítást jelenti

GoWberger-Bemb»8 « Lux-ot ajánl Parketté es 
szes uj gyönyörű kreáetöi moeásáboz

Ősz-

Csat • M dobazbai — antt nyitna h kimérve árainak, aa nem Lnr '

Két pengő 22 //7/er 
a legjobb magyar pezsgő 
Sajtóbemutató a kecskeméti pezsgőgyárban

Áldozócsütörtökön délelőtt nyájasszavú meg- , 
hívót kézbesített a posta a szerkesztőségnek: 
a Borközraktár igazgatósága pénteken délután 

í szívesen látja a kecskeméti sajtót a kecskeméti 
; pezsgő kóstolójára. ..Amennyiben időnk en- 
! gedi, szíveskedjünk" a lehetőség szerint teljes 
j számban megjelenni.

Tartozom a történeti hűségnek azzal a ineg- 
i állapítással, hogy - engedte ti: időnk- Sőt,
■ amióta a kecskeméti újságírás az eszét tudja, 

olyan népes küldöttséggel nem jelent meg még
l sehol, mint tegnap délután a Borközraktár- 
I bán. ahol a nem mindennapi premiert tarlót- 
I Iák. Szóval ..szíveskedtünk", annál is inkább, 
í meri gyerekkorunkban állandóan japán váza- 
' kai vagdostak büntetésből a fejünkhöz, ha az 
j uzsonnához nem akartunk pezsgőt inni. . .

A sajtóbemutatón Vojo Béla dr. elnök veze- 
! lése alatt a teljes vezérkar fogadta a monstre- 
1 deputációt: Kocsis Pál alelnök. Héjjá*  Tibor 

igazgatósági tag. Kabay István titkár, a pezsgő 
i osztály főnöke. Runzlau Ferenc üzletvezető és 

Farkas István, a pezsgőgyártás vezetője.
Mielőtt a kóstoló ünnepélyes aktusa végbe- 

! ment volna, megmutatták a pezsgőgyárat. A 
I pezsgőgyártás nagy általánosságban úgy tör­

ténik. hogy a bort különféle erjeszt«) prepará-
■ tumokkal kivetkőztetik eredeti mivoltából és 
i raffinált eljárásokkal, ravasz. Ízesítők hozzá­

keverésével megerjesztik, úgyhogy öl-hat hét
j alatt pezsgő lesz belőle.
i Mikor aztán kész van. akkor megisszák. Ezt 
I csináltuk mi is tegnap délután és sietek meg 
| állapítani, hogy az is huncut, aki megbánta .

Ne tessék félreérteni, nemcsak ivászati szem 
pontokból volt ilyen nagyjelentőségű és emlé­
kezetes az újságíróra ez a kóstolódélután. Nem. 
mert például megtudtuk ez alkalommal a kö­
vetkezőket is:

A kecskeméti Borközraklár 
több mint 10,000 hektóliter bort 
forgalmazott hathónapos fenn­

állása óta.
Ha tudjuk hogy Kecskemét bortermése a 

mull esztendőben 1'20,000 hektóliter volt, ez

óriási eredménynek tekintendő. A 10.000 hek­
toliter bort részben a budapesti, több mint 100 
vendéglő révén tette pénzzé a Pinceszövetkezet, 
i észben pedig budafoki, nyíregyházi és soproni 
telepei útján értékesítette. Teljesítőképességé­
nek perspektívája hatványozott méreteket ölt 
azáltal, hogy kél igen nagyjelentőségű centrum­
ban. Győrben és Ronyhádon éppen most állít­
ják fel a fiókokat.

Az uniformizált kecskeméti bor tehát a leg­
jobb úton halad ahhoz, hogy országoshirü 
márka legyen. Ez azonban a Borközraktárnak 
nem elég. Szükséges, hogy valami olyat is 
produkáljon, ami Európa-szerte szétviszi a 
kecskeméti bor hírét-ncvél.

így született meg a kecskeméti 
pezsgő.

amelynek egyelőre nincs neve, csak holnap 
délután lesz a keresztelője, amikor döntenek a 
löhb. mint 20.000 pályázat felett.

Büszkén mondom el, hogy egy nemzeti ne- 
v, zetesség bölcsőjénél voltam jelen, amikor 
megkóstoltuk a kecskeméti pezsgőt, amely leg­
jobb «1 magyar pezsgők között és összehason­
líthatatlanul olcsóbb, mint bármely más 
pezsgő.

2 pengő 22 fillér az ára 
a lényűzési és borfogyasztási adóval «'gyűlt és 
e . nfeliil csak a 25 fillér üvegpénzt kell meg­
fizetni. amit az. üveg visszaszolgáltatása esetén 
a gyár azonnal visszatérít.

I legdemokratább ital született meg ezzel 
Kecskeméten, hiszen hét deci pezsgőért igazán 
nem ár a 2 pengő 22 fillér akkor, amikor egy 
liter borért 1.20—1.50 pengőt is kell fizetni. 
Háromféle p«*zsgől  gyárt a Borközraktár pezs­
gőüzeme: az úgynevezett szárazpezsgőt, amely 
ugyanolyan. mint a Littke fór England. egy 
édesebbet és egy kimondottan édes pezsgőt. 
Mimi a három pezsgő szesztartalma megha­
ladja a 12 és fél fokot, tehat erősebb, mint bár­
melyik más magyar pezsgő. Ami az ízüket 
illeti, gusztus dolga, de a harmadik, az édes, 
az igazán olyan, hogy csak csettinteni lehet a 
nyelvvel utána Hát még ha elkészül a piros 
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pezsgő, aminek gyártását most kezdtek meg .. . 
Ilyenkor meg pláne nagyszerű ital ez. amikor 
Héjjas Tibor, a kedves házigazda jóféle son­
kával. kolbásszal Iraktálja az emberi roska- 
dásig.

önként vetődik tel az érv. hogy nem is lehel 
jó az a pezsgő, amiért csuk 2 pengő 22 fillért , 
kérnek. Alaposnak látszik az ellenvetés, de ’ 
csak addig, amíg meg nem kóstoljuk. Nos. a j 
kecskeméti Borközraktár, jeléül annak a meg- ' 
becsülésnek, amellyel Kecskemétnek tartozik. ' 

a legelső 20.000 üveget bizonyí­
tásképen felajánlja Kecskemét 

lakosságának.
Pünkösd hetében minden kecskeméti lakos 

•_ pengő 22 fillérért kapja a legjobb magyar ' 
••ezsgöt. megbírálhatja a saját ízlése szerint. 
c‘ak jelentkeznie kell Kubait István titkárnál, a 
pezsgőgyár vezetőjénél, akár telefonon is. 128 
telefonszám alatt.

A kecskeméti pezsgőgyár a legtökéletesebb 
intézmények egyike a maga nemében. Magát ; 
a gvárlást Farkas István tanár, a kgkipróbál­
ta! b magvar pezsgőgyártó vezeti s az admi­
nisztrációt Bilinkül Ecreiic. a páratlanul nagy 
öv zcköllelésekkel rendelkező borkereskedő 
irányítja, akinek neve fogalom már a borszak­
mában. A pezsgőosztály vezetésének gondjai 
Kabau István titkár váílain nyugszanak, aki­
ben nagvon használható, sokoldalú vezet >1 
nyert meg a legszebb fejlődésre mindenképpen 
igényi tartó vállalat.

A sajlóbemutató tökéletes sikere után biz 
fosra vehető, hogy a kecskeméti pezsgő, amelv 
m'ndenképpen bátran lélegezheti a: összes ma­
gyar pezsgőket. példátlan népszerűségre tesz ' 
szírt az egész országban. Nagyon jó és nagvon 
olcsó, ezt állapítottuk meg egyhangúlag pén­
teken délután és nemcsak a kecskeméti bor 
számára nyit meg szédületes értékesítési lébe 
tőségeket, nemcsak a pezsgőgyártás terén je­
lent forradalmat, hanem hallatlanul olcsó él- | 
vezeti cikkhez juttatja a közönséget.

Csak egy a furcsa ebben a pezsgőiigvben. A 
magyar törvény luxusadói ír elő minden olyan 
magyar bor után, amelynek ára meghaladja a 
4 pengőt, Ugyanezt a luxusaitól men kell fizehii 
ez után a pezsgő illán is. amely pedig csak 
2 pengő 22 fillérbe kerül.

Igaz viszont, liogv sokkal kellemesebb, jobb 
ital, mint akármelyik ..butéliás“ bor. amit drá- 
•'a pénzért kapunk, sőt szakértői torokkal állí­
tom. sokkal jobb, mint akármelyik magvar 
pezsgő. Tessék megkóstolni! A Borközraktár­
nál máris kapható, pünkösdig ebben az árban. 
pünkösd után 30 fillérrel drágább lesz.

Akinek nem ízlik vagy úgv véli, hogy bár­
melyik magvar pezsgő jobb, annak én magam 
fizetem vissza az árát.

I'. i. Kedves Vaja igazgató úr. tisztelettel ér­
it sífem. hogy a mai napon megindítottam a 
Borközraktár címére a Kecskeméti Lapokat 
cserepéldánykénl. Hasonló szives intézkedésé . 
nek elvártában vagvok legőszintébb tisztelője .

(hj).

Hirdetmény.
A ..Téglatelepi” haszonbéres földekből az 

5-től 25. rsz. 29 31. rsz. 33. rsz. 33-tól 37. 
rsz. 38. rsz. 39 rsz. 41. rsz. 45 rsz. 45-a rsz. 
46. és 47. rszámúak 1930. évi szeptember hó 
29-től számítandó 6 évre nyilvános árve­
résen haszonbérbe adatnak.

Ir árverés f. évi junius hó li-én délelőtt 8 
órakor kezdődik a helyszínen.

Összejövetel a Bendőrfalunál a llalasi-úton.
Bánatpénz holdanként 10 pengő.
Kecskemét. 1930 május 24.
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Meleg idők járnak I
Vigyázzon húsárú szük­
ségletének beszerzésénél
Herceg Eszterhnzy Husárugyár készítményéi

megbízhatók, 
finomak!

Gyártelep: Kapuvár, Sopron-megye.

Két színházi előadás lesz a pünkösdi gyermeknapon
Szombaton és vasárnap kerül bemutatásra a „Nem élhetek muzsikaszó nélkül" 

Mindkét előadásra válhatok már jegyek rendes színházi helyárakon 
iss Duci. Laskó Klári. Ilélhey Sárika. Szap-A pünkösdi gyermeknap alkalmából junius 

7-én. szombaton és a nagy érdeklődésre tekin­
tettel junius 8-án. pünkösd vasárnapján elő 
adásra kerül .l/óric? Zsigmondi Nem élhetek 
muzsikaszó nélkül c. nagyszerű vígjátékit. A 
sikert a pompás vígjáték, a gondos szerep­
osztás. valamint a kiváló szereplők lelkes köz­
reműködése már előre biztosítja.

A darab szereplői: dr. Cserey-Pcchány Al­
binná. özv. Dayka Anlalné. Irányi Istvánná, 
dr l.estár Albertné. Mares Gézáné. Salamon 
'léz.áné. Schmogrovits l’.rnőné. Szelei László 
né. Vértessy Józsefné. Bátori Böske. Csornák 
Mariska, Hornján Piri és Pőre. Eötvös Piri.

I jítbb két letartóztatás a kommunisták 
bűnügyében

A leleplezett kecskeméti kommunista szer- 1 kárpilossegédeket. akik 1928 őszén a már ön 
vezkedés ügyében a rendőrség a mai napon ! zelbcn levő Kiéin Károllyal együtt egy éjszaka 
h. fejezi a nyomozást. Az utolsó napok esi- | eláras/lotiák a várost kommunista röpcédulák- 
ménye két újabb letartóztatás volt. Elfoglak j kai és azóta egyikük Budapesten, másikuk pé­
nz Olajos-testvéreket, a kecskeméti születésű í dig Kecskeméten állandó összeköttetést taitott 
O'. j.i. János 22 éves és Olajos Mihály 21 éves ! telin a kommunisták hudapesl' központjával.

Nem engedélyezték
a kisbirtokosok és földbérlők nagygyűlését

A kecskeméti kisbirtokosok és löklbérlök 
holnap délelőtt 11 órára nagygyűlést hívtak 
ősze a kertmoziba. A nagygyűlés plakátjai is 
elkészüllek már és minden előkészületet meg­
leltek a gyűlés megtartására, amidőn váratla­

♦

és Társa.
férfi- es fiúruha- üzletébe j

KECSKEMÉT NÉPBANKPALOTA 
a legújabb nyári gyapjúszövet és 

vászonruha- kúlonlegességek.
TÁJÉKOZTATÓ ÁRAINK 

Könnyű gyapjúszövet öltöny 
divat fazonban ' 48,..tól
nyári gyapjűkanigarn 
egy cs kétsoros szabásban 56
selyemfényű Bourett vászon-?!tony 
sport vagy sitna fazonban 28 .
házilag jól mosható színes 32cérna vászon-öltöny
selyemfényű t-a vászon-öltony 56
selyemfényű kék vagy fekete 40liiszter kabát és mellény
strandra ' agy teniszhez 
színes lenvászon zekék

12 ’
fehér és drapp v iszonnadtágok >2
Nagy választék fiú- és gj-ermek
vászon ruhákban. Kitűnő szabása 

jellemzi a

„SZÁNTÓ“ 
ruhát Minden darab saját műhe­

lyünk készítménye

♦

¡■■•nos Margit. Sz. Tóth Ilonka. Tóth Tild.i. 
Tringer Böske. Zimay Sárika: Acsay Vilmos, 
’.radszky György <ir.. Bóna Lajos, ilarkay 

.József, l.estár Albert dr.. Marion Szabolcs, 
vitéz Mátrai József. Merétev Sándor dr.. Mikii- 
János. Ilapcsányi László. Salamon Géza. Szap 
I ¡mos Sándor. Székely János. \ arinszky (ívnia 
i Z.ichár Zoltán.

' junius 7-iki első előadásra jegyek váltba 
lók <zél Nándor könyvkereskedésében, a ju­
nius 8-iki második előadásra a Earkas-gyógv 
szeriárban rendes színházi helyárakon.

nul végzést kaptak a rendőrségtől és a végzés 
tudomásukra hozta, hogy a nagygyűlés meg­
tartását a kapitányság nem engedélyezi.

Az engedély megtagadása, mint értesülünk, 
alaki hibák miatt történt.

KERTMOZI
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NAPI INGYEN
BEMUTATÁS
1 ÉVI JÓTÁLLÁS

Itthon vau a férje?
Hol a szeme, hát nem látja, hogy itt függ 

az inge?___________________________________

INGYEN
ÉLET. BALESET,TŰZ
BIZTOSÍTÁS

•1 fuldokló u vízben: Na végre, mégis csak 
•lobiak be már egy mentőövet...

PIHII ILIIM
»MODERN VEVŐ«

KÉRJEN OKVETLEN FELVILÁGOSÍTÁST 

BÁRMELY RÁDIÓ SZAKÜZLETTÖL

140 ezer pengővel kevesebb lesz évenkint a helypénz 
az új helypénztarifa folytán.4 telefonfülke előtt

látni

Kepülö n csillagok között 
Borzasztó! Hogyan tudok most visszala 
a földre?!

a SINGER VARRÓGÉPEK 
-«■Ois A LEGJOBBAK ?

A város kisgyűlése tegnap elfogadta az új 
helypénzjavaslatot, amit előzőleg már a pénz­
ügyi bizottság is letárgyalt. A javadalmi hivatal 
kimutatása szerint az új helypénzdíjszabás ré­
vén előreláthatólag mintegy 140,000 pengővel 
kevesebb folyik majd be helypénzekből a város 
pénztárába, mint eddig.

Az alábbiakban ismertetjük az új díjszabást, 
azzal, hogy az elől levő számok a napi piacok 
lielypénzeit. a hátul levő számok pedig az or­
szágos vásárokra érvényes helypénzdijszabást 
tüntetik fel.

1 Egy gyalog ember, ki valamit 
kézben árul, amennyiben az áru 
az alábbiak szerint külön 
tétel alá nem esik, továbbá egy 
kanna lej. egy liter tejfel, egy 
kilogram túró után fizet

2 Azok, akik asztalon, állványon, 
talicskán vagy földre rakodva 
árulnak, a piacon vagy országos 
vásárban ideiglenesen felállított, 
az. úgynevezett lacikonyhás sáto­
rok után négyzetméterenként fi­
zetnek

3 Mülovarda. panoráma, állatse­
reglet állal elfoglalt terület után 
négyzetméterenként fizetnek

4 Körhinta, erőművészet és egyéb 
mutatványosok által elfoglalt te­
rület után négyzetméterenként fi­
zetnek

5 Vidéki ember, kinek jármüve a 
piacon vagy országos vásárban 
állandóan elhelyezkedik, ha sem­
mit sem árul, fizet szekértől vagy 
kocsitól

6 Helybeli ember, ha állandóan he­
lyet foglal, járműve után orszá­
gos vásár alkalmával fizet egy lo­
vas kocsi után 
Kétlovas kocsi után

7 Egy kétkerekű taliga után, ha 
rajta áru van. fizet

4 10 J

15 30

3 fi

24 48

30
40

20 20 Gyümölcs után

8 Gabonanemüekkel terhelt szekér
vagy kocsi után, továbbá egyéb 
áruval terhelt kocsi után fizetnek 
1 lovas kocsi után 60 160
2 lovas kocsi után 80 160
Belsőpiacon árusított gyümölcs, 
uborka, paradicsom, zöldség és 
burgonya után
1 lovas parasztkocsitól
2 lovas parasztkocsitól
1 lovas széleskocsitól
2 lovas széleskocsitól 
teherautomobiltól 
kofakocsitól
Kovács-, bognáriparosok kocsik 
vagy szekerek után darabonként 
fizetnek

80
120
120
160
• 00
400

40 40
¡0 Egyéb kovács- és bognármunka 

vagy ehhez, szükséges nyersanyag 
után négyzetméterenként fizetnek 10 10

11 Kádárulók minden darab kád 
után fizetnek 12 21

12 Asztalosok és kádárok négyzet­
méterenként fizetnek 3 6

13 Mészárosok, juhvágók, hentesek, 
halasok négyzetméterenként fi­
zetnek 12 12

14 A 9—13. tételszámok alatt felso­
rolt iparosokon kívül bármely 
iparágat űző vagy iparcikkekkel 
kereskedő egyén, akár saját, akár 
más készítményét árulja, négy­
zetméterenként fizetnek 5 15

15 A zsibárusok (régiségárulóki 
négyzetméterenként fizetnek 3 10

16

17

Bort, pálinkát vagy sört üvegek­
ben asztal nélkül árulók az or­
szágos vásár tartama alatt fizet­
nek
Gyümölcs, dió. új burgonya, fő­
zelékféle és tojás után egy úgyne­
vezett győri vagy tót garabótól fi­
zetnek 3

48

3
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IN

19
20
21 Ej

kis kerek kosártól 3 kg ürlart. 
közép kerek kosár 6 kg iirtart. 
nagy kerek kosártól 6 kg iirtart. 
Zöldség után 
átlagos kosártól 
salátás kosártól 
zsákos áru után fizetnek 
(iyiimőlcskereskedők a gyümölcs 
és egyéb áruk pakolásával elfog­
lalt terület után négyzetméteren­
ként fizetnek
Vidéki teherautótól
Vidéki személyszállító autótól 
\'y ökör. bika, tehén, bivaly v. 

lótól, kétévestől kezdve fizetnek
22 Kétéven aluli tinó. üsző, csikó, 

szamár és öszvér után fizetnek
23 Egy kövér sertés után fizetnek
24 Sovány sertés és szopós borjú 

után fizetnek
25 Bárány, kecskegödölye és malac

3 hónaposig fizet
26 Kecske és juh után darabonként
27 Lúd. pulyka, tömött libától dara­

bonként és tyúk, csirke páronként
28 Libától és fiókpulykától dara­

bonként
29 Galambtól és pölyhös baromfi 

páronként
30 Tojás 10 darab után fizetnek

A viszonteladók (kofák) a ren­
des díjtételt fizetik.

31 Szárnyas vadtól darabonként
32 Vadnyúl darabonként
33 Házi nyúl
34 Házi nyúIfiók
35 Egy véka gabona
36 Gyapjú egy kocsi után fizetnek I
37 Gyapjú kistéléinél kg-ként 100 

kg-ig
38 Nyersbőr nagy után fizetnek
39 Nyersbőr kicsi után fizetnek
40 Áruk súlyméréséért:

a) élő állatok után, lábas jószá­
goknál egy métermázsáig tehén, 
ökör, sertés után fizetnek 
Minden további métermázsától, 
ha nem egész métermázsa is. fi­
zetnek 
bi szárnyas jószágok után, mint 
hídtól, pulykától slb. darabjáért 
cl hústól vagy gyümölcstől: 
10 kg-ig 
10—20 kg-ig 
20 30 kg-ig

30-50 kg-ig
50 100 kg-ig 
tno kilogramon leiül minden mé­
termázsa után, ha nem egész mé­
termázsa is 
di terhes járműtől 
(üres jármű visszamázsálásáért 
díj nem jár) 
cl más árucikkektől egy méter­
mázsáig fizetnek 
minden további métermázsától, 
ha nem egész métermázsa is. fizet

10
15
10

16

50

40
50

40

16
24

20
10

IN

20
30
40

20
30
20

100

NO
100

60

20
10

4 
10

4

8
200

6
30
20

10
12

N 
IN

6

3 3

s

4 4

6

6 6

3 3

Az állami gyermekmenhelyek 
vezetőinek kongresszusa 

Miskolcon

I

Az állami gyermekmenhelyek igazgató-főor­
vosai és gondnokai vasárnap tartották meg 
ezévi kongresszusukat az újonnan megnyílt 
miskolci állami gyermekmenhelyen Pettkó- 
Sznndtncr Aladár dr. h. államtitkár elnöklete 
alatt. A kecskeméti in. kir. állami gyermek- 
menüéivel Egressi Lajos dr. igazgató-főorvos 
képviselte a kongresszuson. A tárgysorozaton 
az állami gyermekvédelem aktuális problémái 
szerepeltek.

A kongresszusra beérkezett javaslatok részint 
a gyermekvédelmi jogszabályok módosítását 
célozták, részint pedig gazdasági vonatkozá­
súnk voltak. Ezekben a kérdésekben behaló 
vitát folytattak és a minisztérium véleményé­
nek ismertetése után állási foglalt az értekezlet.

A kongresszus résztvevői az értekezlet befe­
jezése után megtekintették a modern, célszerű 
és minden tekintetben mintaszerűen berende­
zett gyermekmenhelyel. mely a hasonló intéz­
mények között vezető helyet foglal el az or­
szágban. A megjelentek délben a menhelv ven­
dégei voltak, délután Lillafüredre mentek ki. 
este pedig a színház előadásán vettek részt.

ORSZÁG—VILAf
Louchcur az európai államok együttműkö­

déséről beszélt a Külügyi Társaságban tartott 
előadásában. Magyarország győzött az euró­
pai kanlvívó-csapatbajnoksághan. A tóvá­
rosi pénzintézetek leszállították a kötött beté­
tek kamatát. - A Leszámítoló Bank buda­
pesti központjában vakmerő rabiéi a szekrény­
be zárt két tisztviselőt, elraliolt 161.211 pengőt 
és elmenekült. Egyelőre semmi nyoma nincs.
— Közel 13 millió pengővel volt kevesebb az 
állami bevétel az előirányzatnál a költségve­
tési év első 9 hónapjában. Ez év első három 
hónapjában N66 csőd és kényszeregyesség volt.
— A jövőben csak a 200 holdon felüli földliér- 
leli szerződésekhez kell hatósági jóváhagyás.

A szombati gabonatőzsdén 15 fillérrel drá­
gult a búza.

Az új angol iskolatörvónv szerint a szegény 
.ziilök nevelési pótlékot kapnak

1495

A kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke. 1267/21 1930. szám.

H I R D E T M E N V
Soós Pál rövidárukereskedő kecskeméti lakos kérel­

mére megindított csődönkíviili kényszeregyességi ügy­
ben a kir. törvényszék egvességi tárgyalásra újabb ha­
tárnapul 1930 évi junius hó ¡3. napjának délelőtt tél 10 
óráját tűzi ki hivatalos helyiségébe (Rákóczi-út 7 II 
em. 33. ajtósz. alá:, amikorra adóst, képviselőjét, va­
gyonfelügyelőt a törvényes következmények terhe mel­
lett megidézi.

Kecskemét. 1930. évi május ln> 21. napján.
Orbán János sk., kir. törvszéki bíró. 

A kiadmánv hiteléül: 
Tollasné sk., irodasegédtiszt.

•lil=lll=lll=lll=lll=lll=lll=l|li
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A kecskeméti kir. törvényszéktől.
Ke. 249- 1930. szám. U96

H I R I) E T M E N Y
Baksa istviiiiné Nagy Mária kecskeméti lakos kérel­

mére megindítóit csődönkíviili kényszeregyességi ügy­
ben a kir. törvényszék egvességi tárgyalásra újabb ha­
tárnapul 1930. évi junius hé» 17. napjának délelőtt 9'/2 
óráját tűzi ki hivatalos helyiségébe lBáké»czi-út 7. II. 
em. 33. ajlósz. alái. amikorra adóst. képviselőjét, va­
gyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következ­
mények terhe mellett megidézi.

Kecskemét. 1930. évi május hé» 21. napján.
Orbán János sk. kir. tvszki l író.

A kiadmány hiteléül:
Tollasné sk., kezelő.

II

II
Ili

főlerakata

Szemző István
(Kossuth-tér 3. Színházzal szemben.)

III

III

III

III
III
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A kecskeméti kii törvény széktől
068 ÍÖSÖ szánk ,,,

Hirdetmény
csődönkiviili kényszeregyességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
stlnvarcz Ferenc be nem jegyzett lakereskedő újkée. 
kei lakos kérelmére a csődönkíviili kényszeregyességi 
eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. I'iilőp Pál újkécskei lak«» 
ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánegvesség meg 
kísértése végett az Országos llilelvédő Egylet köz 
pontjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet 
ménynek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől 
legfeljebb 20 napon belül az 1110-1920. M. E. szám­
rendelet .’12 szakaszában meghatározott módon lírás­
ban a követelés összegének és jogcímének megjelölt - 
sével, esetleges váltófedezel, zálogjog vagy eg'.éb biz­
tosíték l'elemlíléséveli s a 70. szakaszban meghatá­
rozott jogkövetkezmények szavazati jog elvesztésének 
terhe alali az Országos Hitelvédő 1 gyletn I ÍV. kir.. 
Ukolmány-iilca 8.) jelentsék be. A hitelezőket arra is 
li-lhívja. hogy a netán létrejött magánegvesség lcnve- 
g"s tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent 
közzétételt követő további 15 nap alatt a magáin gve. 
ség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiké: 
ugyancsak az Országos llilelvédő Egyesiil-l említett 
szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be.

Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék i hitele­
zőket. hogy magánegvesség létre nem jötte esetében :. 
bejelentett követelések után járó törvény kez'-si liléid ■ 
>,»•■(». ? i. egvességi tárgyalás határnapjáig rőjjak I-

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal 
áll be.

Kecskéméi. 1930. évi május hó 23. napján.
Orbán János sk.. kir. törvszéki bíró. 

A kiadmány hiteléül: 
Tollasné sk.. kezelő.

A kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke. 3033 1930. szám. 1197

Hirdetmény
A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

özv. Kiéin Rudolfné be nem jegvzett szatócs-kereskedő 
kvcskeinéti lakos kérelmére a csődönkíviili kényszel 
• gyességi eljárást ineginditotta.

Vagyonfelügyelőül dr. .Szigetbe Szabolcs kecskémet: 
lakos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánegvesség 
megkísérlése véget! az Országos llilelvédő Egylet köz­
pontjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet­
ménynek a bíróság hirdetőtáblájára történt kifüggesz­
tésétől legfeljebb 20 napon beiül az 1410—1926. M. E 
sz. rendelet 52. g-ában meghatározott módon (Írásban a 
követelés összegének és jogcímének megjelölésével, 
esetleges váltófedezel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték 
felemlítésével) s a 70. S-ban megbatározott jogkövet­
kezmények Iszavazati jog elvesztésének: terhe alatt :>-• 
Országos llilelvédő Egyletnél (V. kér.. Alkotmánv-utc i 
R. szám: jelentsék be. A hitelezőket arra is felhívja, 
hogy a netán létrejött magánegvesség lényeges tartal­
mának a Budapesti Közlönyben megjelent közzététel: 
követő további 15 nap alatt a magánegvesség tekin'.e- 
tében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az 
Országos Hitelvédő Egylet említett szervénél, illetőleg 
a VHE-nél Írásban nyújtsák be. Arra is figyelmeztet: 
a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánegye"- g 
létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után 
járó törvénykezési illetéket 1100. g: az egvességi tár­
gyalás határnapjáig róják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal 
áll l»e.

Kecskemét. 1930. évi május hó 22. napján.
Orbán János s. k. kir. tsz. bír. 

A kiadmány hiteléül 
Tollasné irodasegédIis;:

Ke. 566 b26- 1929. szám.
HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Lukács Béla vegyeskereskedő 
kiskunfélegyházi lakos elleni kényszeregyességi ügybe:: 

miután a 21. sors/, egvességet jóváhagyó vegzv» 
jogerőre emelkedett, az eljárást az Ulti- 1926. M I 
számú rendelet XI. g-a alapján befejezetté nyilvánitj.i 
az adós vagyonára vonalközéi biztosítási intézkedését«' 
hatályon kívül helyezi, dr. Katona István ügyvéd v:< 
gvonfeliigvelőt liszté alól felmenti és részére vagyon­
felügyelői díj és költség címén az 1410—192«. M • 
számú rendelet |x ga 7 ik bek alapján figyelembi 
véve 25. sorsz. alatt beadott költségszámláját, 30 P ■ 1 1 * * 
készkiadás betudásával összesen 3X0 pengőt állap:'

Kecskemét. 1930. évi május hó 17. napján.
Orbán János sk. kir. tvszki btr<> 

A kiadmány hitéletit: 
Tollasné sk., kezel •
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hírek
1930 junlu- I. Vasárnap. Kalholikus: I 6 Exaudi. 
Proteslá"'- E •> Juszt. Izraelita: 5690 Szíván 5. 

_ X;i|> kel 4 ólil Perckor. nyugszik 7 óra 48 perc-
j.(ir ' Hold kei « óra 03 perckor, nyugszik déle.

1930 junius Hétfő. Katliolikus: Erazmus »|. 
Protestáns: Anna. Izraelita: 5690 Szilán 6. Sabuotli. 
Nap kel 4 óra 0< perckor, nyugszik 7 óra 49 perikor. 
_ Hold kel 9 óra 28 perckor, nyugszik 0 óra 25 perc- 

"a Meteorológiai Intézet jelenti délután 1 érakor: 
lei/l" ««/•< i’úrli'ilo o in,le; Hökkentői;I

A gyógyszertárak közül junlus hónapban Katona 
Zsigmond (Batthyány-utca és dr. Dömötör István (Rá- 
kóczi-úl' gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgá­
latot

- Kiss Zsigmond ref. esperes lato 
gatása Kecskeméten. Kiss Zsigmond ref. 
esperes reodes egyházi látogatásra Kecske­
métié érkezett.

Hetessy Kálmán dr és Joó Gyula 
dr. resztvesznek Ravasz László dr. püs­
pök egyházlátogatási kőrútján. Hetessy 
Kálmán dr. lelkészt es Joó Gyula dr. 
világi egyházkerületi jegyzők ma délben 
BuJíipestrc utaztak, hogv a jövő szombatig 
részt vegyenek R a v a s z László dr. püspök 
egvházlátogató köt útján az alsóbaianyai egy­
házmegyébe j

150 kongress függöny újdonság 2.50 I’ 
Aszódi Testvéreknél. 1523 i

Garantáltan színtartó strandanyagok 2.50 
pengőért Aszódi Testvéreknél. 1.523 .

Halálozás. Mélv részvéttel vettük a 
gyászhirt, hogy özv. Kérészv Lajosné tegnap 
délután hosszas szenvedés után elhunyt. ■ 
Temetése június 1 én. vasárnap délelőtt há- ! 
romnegyed 11 órakor lesz a Szentháromság- 
temeteben levő Kálvária-térről a családi 
sírboltba-

■ Női és férfi nyári mosók legolcsóbban 
Aszódi Testvéreknél. 1523 j

- A MANSz vezetősége kéri az összes j 
tagokat, hogy mindnyájan vegyenek részt I 
vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza I 
dísztermében Dalmady Zoltán dr.-nak az 
egészséges nyaralásról tartandó előadásán

' Komplett anyagok: crepellák 6 pengő, 
rreppek 8 pengő Aszódi Testvéreknél. 1523 

A Szőlősgazdák Egyesülete holnap, 
vasárnap délelőtt 11 órakor a pünkösdi - 
nagygyűlés előkészítése ügyében választ­
mányi ülést tart. Az elnökség kéri a tagok ; 
és a hegybírók teljesszámú megjelenését.

' Gyermekeknek Max und Moritz anyag 
Aszódi Testvéreknél. 1523 1

A majolikakiállitás június 1-én, va- 
várnap délelőtt 9 órakor nyílik meg az 
Iparos Otthon dísztermében és díjtalanul 1 
megtekinthető naponta délelőtt 9 — 1 óráig , 
és délután 2—7-ig.

- A Reformátusok Lapja e heti száma 1 
hétfőn délután jelenik meg.

Vörös salak, kerti kavics Rosenbaumnál.
A kereskedők a gyász jeléül egy 

óráig bezárják üzleteiket szerdán dél­
előtt. A kecskeméti kereskedők elhatároz­
ták, hogv június 4 én, szerdán a trianoni | 
békeparancs tízéves évfordulója alkalmából j 
a nemzeti gvász és néma tiltakozás jeléül : 
üzleteiket délelőtt 11 órától 12 óráig be- I 
zárják

Rövid zongorák már 300 pengőért Pálin­
kás hangszerüzletében. Koháry-utca 2. 663 ’

Szántó ruhái
szabásban, 

minőségben, 
tartósságban, 

olcsóságban 
i itolérhetetlei ¡ele.

Kedvezmény?« társas tanulmányutak 
lari'l'u. \ p .risi Magyar Diákegyesület utazási , 
nsztalya ezvvben is megrendezi rendkívül ked- 
'eziii;-nycs ..rij tanulinánvútjait. Részvételi díj 

u,:«ás Hátas, múzeumok (Louvre sth.i 
z'r ■■ -■ k és kirándulások (Versailles) 

RV'l'ini hallgatóknak 230 I’. hozzátartozóik- . 
"*»  290 I’. köztisztviselőknek, tanároknak, la- i
l.i°. ll:i'' I*  '•'*  »opos utaknál. Érdeklődni 
. ” Gyalókav Sándornál Kecskemét. Ili 
Munk:icsy-Utru 18 . délután 2 4-ig.

A Kath. Nővédelmi Misszió és a 
Piarista Diákegyesület kertiüunepélye ' 
vasárnap délután félöt órakor kezdődik a I 
kegyesrendi gimnázium udvarán a közólt I 
rendkívül érdekes műsorral.

- A füszerkereskedök kirándulása- I 
A Fűszerkereskedők Egyesületének hagvo- ! 
mányos családias kirándulása az idén június 
15-én, vasárnap lesz a kisnyiri erdőben. A j 
rendezőség már előre gondoskodott a kitűnő ■ 
szórakozási alkalmakról és a kiránduláson i 
vendégeket is szívesen lát.

A budapesti érseki Kath. 
Reálgimnáziummal kapcsolatos 

Rákóczi-Kollégiumban 
most vesznek fel bennlakó 

növendékeket.

Buda legszebb villanegyede 
(II., Keleti Karoly-utoa 37.) 

Kerjen prospektust!

- Diákmajális. A serdülő ifjúság első I 
táncmulatsága, a kollégisták hagyományos I 
diákmajálisa ma. szombaton este fél 9 I 
órakor lesz a műkerti táncteremben. F.rtesü- I 
lésünk szerint most is nagyfokú, megérde- i 
melt érdeklődés nyilvánul meg az agilis 
rendezőség gondos munkájává! előkészítető . 
diákrnajális iránt, melven Aradi Farkas Sanyi 
zenekara játszik.

A mozi azonnali belépésre ügyes zongoris­
tát keres. Érdeklődni lehet Csáky-utca 4. sz. 
alatt Bodócs Béla igazgatónál, vagy előadás 
alatt a moziban. 1520

Tüdőbetegeknek eredményes gyógykeze­
lése az Erdei V l'.Ifiben. Budakeszi, Erkel-utca 
24. Dicsé» árak. Felvilágosítás, prospektus Bu­
dapest V.. Pannónia-utca 22 földszint 4 T-l . 
A. 136—39. 1517
- Érettségi találkozó A m. kir. állami 

főreáliskola 1919-1920. tanévben végzett 
növendékei f. évi június hó 6 án. pünkösd 
vasárnapján délelőtt 9 órakor tartják tízéves j 
érettségi találkozójukat az új reáliskolában. , 
Felvilágosítást Farkas Pál I. o. adótiszt ad I 
(városháza, adóhivatal).

Autóbusz indul a kerekegyházi vá­
sárra hétfőn, június 2-án reggel 4 órakor az 
Otthon elől. Viteldíj 1 P 20 fillér. - Május 
31-én a diákrnajális alkalmából a Műkertbe 
is jár az autóbusz a Cifrapalotától.

Tüdőbetegekkel liMk k sz inhcte-i a >eg- I 
súlyosabb tüdőbajból való teljes gyógyulásomat 
L. I. BUDAPEST. 4., POSTAFIÓK 45.

Papp Sándor és Fia mechanikus cégnél 
vásárolt CSEPEL kerékpárokkal csak 
jól járhat, mert javítása nem kerül pénzbe.

Vasárnap lesz a Polgári Daloskor 
erdei kirándulása a kisnyiri erdőben. 
Reggel 6 órakor zenés ébresztővel köszönti 
a lakosságot a nagykőrösi fúvószenekar, 
melv az érdé ben is szórakoztatja a közön­
séget. Belépőjegy 60 fillér. Hűsítő ilalrói 
Dómján Lajos vendéglős gondoskodik. Vo­
natindulások d. e. 9 óra 26 p. 11 óra 25 
p. és d. u. 1 óra 15 p., vissza este 6 óra 
40 p. és 8 óra 46 p. Kedvezményes ki rác 
dulójegv a nagyállomástól 60. a Máriaváros- 
tól 36 fillér. A kirándulás iránt nagy érdek­
lődés mutatkozik s minden jel arra vall, 
hogv a szokott siker most sem marad el.

>1B E
M POMZAMZ LAKÁJOKAT.

HELYITÉGEKET TEREMT.
FEHÉR JZAGTALAH MINŐSÉGBEN

15 OLTJUK. ez . BIBER'-F.
Vígonteladó-nltnttl niodenütt »aphatc 

.IISER’MUVEKicÁnÁHTiHii.tf BUOAKftnJÓKAI-TÉm
Zongorák megrövidítése, átalakítás:*.  fé­

nyezése Pálinkásnál. Koháry-utca 2.
Gyermek-, strand-, kertiernyők Szelesnél.
Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 

jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmet 
sé-klet maximuma árnyékban 32.5 C.’. mini­
muma 16.5 reggeli hőmérséklet 20.2 
< . talaj 11.5 C ". Csapadék: erős harmat

Színes ernyők leszállított áron Szelesnél.
Csepel kerékpárt Szemzőnél vegyen!
Keressük azon hölgyet, aki május 15-tö' 

junius hó 15-ig elvitte vagy elviszi üzletünk­
ből a 25.000-ik darab Linói padlóbeercsztő koc­
kát. Gyárunk ezen jubiláns darab csomagol:» 
sába '25.000-ik jubiláns dttrab szóval megjelölt 
sárga selyemlapot csoinagoltatott. Ennek visz 
szadása ellenében kirakatunkban megtekint 
liv'ő értékes ezüstszervizt adjuk. Ezen ajándék­
kal köszöni meg gyárunk a 3 év alatt általunk 
eladott Linói kocka nagy mennyiségével bizo­
nyított praktikus voltát. Egyben értesítjük 
nagybecsű vevőinket, hogy festetlen padlóját 
ezen idő alatt Linói kockával díjtalanul ereszt 
jiik be. Linói kocka egyedüli elárusító helye 
llóilogh festékraktár. Nagykőrösi-utca. 1470 

• 1 nicum Drill tetőgép Szemzőnél.
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Székrekedésnél. emésztési zavaroknál, 
repedés. kelés, gyakori vizelési inger, derék­
fájás. inellszorulás, szívdobogás és szédülésé 
rohamoknál a természetes „Ferenc József0 
keserüvíz használata mindig kellemes meg­
könnyebbülést. sőt gyakran teljes gyógyulást
< redményez. A belső bajok orvosai az igen
< nyhe hatású Ferenc József vizet sokszor min­
dennapi használatra reggel és este egy-egy fél- 
jtohárnyi mennyiségben rendelik. A Ferenc 
József keserüvíz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

' Waffenrad kerékpárok, melyek évtizedek 
óta vezető világmárkák, legkedvezőbb fizetési 
•< (tételek mellett beszerezhetők Kellermann 
lenő villamossági vállalatánál. Beretvás mel­
lett. 1521 |

— A pünkösdi mezőgazdasági kiállí­
tás résztvevőit kéri Kovács László keres­
kedő. a kiállítás rendezője, hogy fontos 
..gyek megbeszélése végett június 1-én, 
vasárnap d. e. 11 órakor az Iparos-Otthon j 
büffétermében szíveskedjenek megjelenni.

— A vasárnapi iskolások évzáró kirán- i 
dulást rendeznek június 1-én, vasárnap a i 
Műkertben. Indulás d. u. 3 órakor az Ujkol- 
égiumból.
’ Elveszett szerdán este egy félbrilliáns csa­

varfüggő a Belső Széchenyi-ulcától Rákóczi- ' 
utón át a Nagykőrösi-utca 16. sz. házig. Becsü­
letes megtaláló 100 pengő jutalomban részesül , 
lapunk kiadóhivatalában. 1493

Junius 15-ig lehet jelentkezni az országos 
orosházi kiállításra és vásárra. Az augusztus 
'4 21. között Orosházán tartandó országos '
.Jlegü mezőgazdasági ipari és kertészeti kiálli- 1 
lás es vásár vezetősége a május 31-ig beérke- j 
/< II nagyszámú jelentkezések alapján szüksé- | 
<‘-nek tartotta a kiállítás területének inegna- 
„yobbitását. ami viszont lehetővé teszi, hogy ! 
juniu.. hó 15-ig jelentkezéseket még elfogad- .

Kívánatra a kiállítás vezetősége készség- i 
gél küld tájékoztatót. 1508 .

A Női Felsőkereskedelmi Iskolát Végzett 
t anulók Egyesülete junius hó 1-én, vasárnap , 
délután fél 4 órakor választmányi ülést tart, i 
i.tána pedig a havonta szokásos összejövetelt I 
fagylaltuzsonna keretében tartja meg az inté- i 
zet tornatermében. A tagoknak minél nagyobb í 
-zámban való megjelenését kéri és vendégeket l 
'/.ívesen lát a vezetőség.

Szántó ruhái
szabásban.

minőségben, 
tartósságban, 

olcsóságban
i xtolérhetetlenek.

Kiadó Csongrádi-utca 37. sz. a. augusztus 1-re 
3 szobából és mellékhelyiségekből álló világos 
udvari lakás. Vgyanott különbejáratú előszoba 
és nagy szobából álló bútorozatlan lakás gar­
zon férfi részére azonnal kiadó. Értekezni lehet 
a Mezőgazdasági Kamaránál. 318
Eladó csinos, jókarban levő 6 -8 méter hosz- 
szúságú vaskoriét. Terraszkorlátnak kiválóan 
alkalmas. Cím a kiadóhivatalban. 318

Kiadó augusztus 1-re egy kétszobás, konyhás, 
megfelelő mellékhelyiségekből álló tiszta, vilá­
gos. csinos lakás. 11.. Külső Szabadság-út 5. 
szám. 340

Modern kalaposmester férfikalapok jav itását 
szakszerűen végzi. (íúg Tihamér Károlyi-utca, 
mozi mögött, új bél-ház mellett. 1458

Alsós diákok vizsgái előkészítését jutányosán 
vállalja felsős diák. IV.. Borz-utca 15. 345

l’uch motorkerékpár, alig használt, jutányo­
sán átadó Vágó-utca 15-b. szám alatt. 349 

ingatlan-birtok Besenyszög határában 254 
magyar holdas, őszi és tavaszi vetéssel, /érmés­
sé/ és holt felszereléssel együtt, magyar hol 
dánként 800 pengőért egészben vagy parcelláz­
va kedvező feltételek mellett eladó. - Értekez­
ni lehet Zsiga Lajos ügyvéd irodájában Szol­
nokon. 1106

Kiadó Nagykőrösi-utca 27 .szánni házban egy 
pince azonnalra. Érdeklődni a házfelügyelő­
nél. 1258

Különbejáratú bútorozott szoba kiadó 1 vagy 
2 személv részére V . Kerekes-utca 34. szám 
alatt. 1373

Fgy jó bokszmunkás csizmádi-.isegédct állandó 
munkára felveszek. (). Szűcs I. is/ló Nagykö­
rös. IV. kei.. Berzsenyi-utca 1. sz. 1443

Szőlőkapást keresek azonnali belépésre ladány- 
benei 8 holdas szőlőbe, megbízható, nagyobb 
családét. Cím: dr. Kenéz, ügyvéd. Rákóczi-út 3. 
l’ri Kaszinó-palota. 1465

Kiadó kettő szobás egészséges. kitűnő levegőjű 
úri lakás Vízkelethy-utca 5. szám alatt, nagy­
állomási sétatér előtt. 1485

Kiadó Kisalpáron 26- 27 kilométerre másod­
rendű 27 és fél hold barna föld tanyaépülettel. 
Értekezni lehet Tassy Istvánnal. Kossuth-körút 
6. szám alatt. 1493

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a fiú- 
iuternátu- alatt egy helyisége, a templomközön 
két helyisége (a felső sarok es a Tisztviselő szö­
vetkezet melletti|. a templom körüli bazárban, 
a piactéri részen két helyisége kiadó. Értekezni 
lehet az egyházi pénztárban. 1098

Kiadó üzlethelyiségek Vásári-utca 2. sz. ház­
ban augusztus 1-re. Értekezni lehet Vásári­
utca 4. szám alatt. 322
I gyvédi irodában intelligens kezdő gépirókis- 
asszony alkalmazást nyerhet. Jelentkezni lehet 
a Rákóczi-út 6. szám alatti ügyvédi irodában.

1511

Munkaszerető mindenes szakácsnő, mint be­
járónő. állást keres. Címe: V.. Liliom-utca 3-a.

1519

Kiadó egy szoba, konyha, kamra és 1 udvari 
szoba, Fehér-utca 16. sz. a. 1.500

Egészséges 12 14 éves kislányt keresek 3éves
kisfiú mellé játszótársnak. Lehet ismétlő isko­
lás is. Batthyány-utca 9.. emelet. 351

Kiadó gyümölcspakoló helyiségek. A Szőlős­
gazdák Szövetkezetében. Széchenyi-tér 6. sz. 
a. udvar és fedett helyiségek a gyümölcsszállí- 
t.isi idényre kiadók. Értekezni lehet bent az iro­
dában délelőttönként. 1514

Rákóczi-út 22. sz. bérházban kapubejáratú 
földszinti üzlethelyiség, irodai célra különösen 
alkalmas azonnalra. továbbá ugyanott egy 
különálló. 1200 heklóliter bor elhelyezésére 
alkalmas befon borpince 1930 augusztus 1-től 
kiadó. Értekezés kizárólag dr. Fritz Imre ügy­
véddel 1469

Eladó Külsőnyírben 48 hold tanyásingatlan, 
részletekben is: Széchenyi-városban 660 négy­
szögöl házhelynek is alkalmas szőlő; Alsómén 
teleken 1 hold felerésze szőlő, felerésze szántó 
töld. Értekezni lehet dr. Pásztor János ügyvéd 
irodájában. Wesselényi-utca 4 1528

Felhívás
" Kecskeméti Kiskert Egyesület tagjaihoz!
A Kecskeméti Kiskert Egyesület évi rendes 

közgyűlését jolyó évi junius hó 15-én, vasár­
nap délután 4 órakor tarlandja meg a Széche- 
nyi-tér 6. szám alatti hivatalos helyiségében, 
mely közgyűlésre a Kiskert Egyesület minden 
tagjának megjelenését kéri a vezetőség.

.4 közgyűlés tárgyai a következők;
1. Az előző 1929. év működésérül írásbeli ¡p. 

leütés előterjesztése és az a fölötti határozói.
2. A lefolyt évi pénztárszámadás, az évi zár­

számadásról szóló jelentés és a felmenlvénv 
megadása iránti határozat.

3. A következő évi költségvetés megállapí­
tása.

4. Az elnök. 1 alelnők. 1 ügyész és 16 vá­
lasztmányi tag megválasztása az. egymásután 
következő 3 évre.

5. Az időközben elhalt vagy a választmányi 
üléseken meg nem jelenő választmányi tagok 
helyett újak választása, de csak azon időtar 
tamra. melyre elődjének megválasztása szólt.

6. A tiszteletbeli tagok megválasztása.
7. Haszonbérszerződések tárgyában határo­

zat.
8. Háromtagú számvizsgáló bizottság megvá­

lasztása 3 évre.
Kecskemét. 1930 május hó 30.

Kecskeméti Kiskert Egyesület

1506 Jobbágy sk., alelnök.

Szántó ruhái
szabásban, 

minőségben, 
tartósságban, 

olcsóságban 
utolérhetetlenel--

Színes nap- és esőernyőimet rendkívül olcsón 
saját árban kiárusítom. Szeles Emil. Kéttemp- 
lom-köz. 1527

43 magyar hold mindent termő tanyásbirtok 
haszonbérbe vagy felesművelésbe kiadó. Mun- 
kácsy-utca 3. 1524
Önkéntes árverés. Vb. Szalui Ilona csődtöme­
géhez tartozó ingóságok, nevezetesen üzleti l»c- 
rendezési tárgyak és fűszeráruk az 1930. évi 
junius hó 5-én délután 4 órakor Zsinór-utca 
94. szám alatt önkéntes nyilvános árverésen 
kerülnek eladásra, ahol ezen áruk a legtöbbet 
ígérőnek el fognak adatni, aki tartozik az áru­
kat nyomban birtokba venni és elszállítani. — 
Dr. Brúder Adolf ügyvéd, csődtömeggondnok.

1525

Irodaherendezcs es más bútorok, különböző 
férfi és női ruhák legolcsóbban eladók Nagy­
kőrösi-utca 27. 81

Értesítjük
I. üzletfeleinket, hogy az 1930. évi csoport­
hitelt 7’; mellett folyósítjuk és kérjük tag 
jainkal. hogy igényeiket mielőbb jelentsék, 
mert ezen akció junius 15-ig lesz, lebonyolítva. 
Kecskeméti Hitelszövetkezet. Kálvin-tér. 1522

1768 1930. vgh. szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Kell József budapesti ügyvéd által képviselt 

Frommer Elemér és az összes foglaltatok javára •’ 
■;9 pengő 61 fillér és az összes foglaltatok tőkekövete­

lése. ezek kamatai és járulékai erejéig. amennyiben 
a követelésre időközben részletfizetés történt, annak 
beszámításával a kecskeméti kir. járásbíróság •’* *>  
19,722- 1930. sz. jegyzőkönyvében az 1930. évi ápr 

■ é.i felülioglalt és 2l.’»0 pengőre becsült ingókra a' 
áru-rés elrendeltetvén • az összes foglaltatok javára 
is. amennyiben azok kielégítési jogot nyerlek •*  
annak Kecskeméten. Vásár-tér 81. sz. alatt leendő meg­
tartására határnapul az 1930. évi junius hó 5. t1**’ 
■•apjának délutáni fél 4 ítél négyi óráját Intőm 
amikor a foglalás alatt levő üzleti berendezés, jég’*®  • 
lény, pénztárhelyiség, vasmérlcg. mosószappan, un' 
hordók, különféle vasáruk és egyéb ingók a legtöbb’’ 
ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén bcc’*ron 
alul is el fognak adatni.

Papp Sándor es fia gyártmányú

5 évi írásbeli jótállással kaphatók Papp Sándor 
es fia mechanikusoknál Körösi utca 11

lói kijátszott mesterhegedű eladó Nagykőrösi- I 
utca 29. szám alatt.

Kiadó Hoffinann János-utca 1. szám alatti ház 
magasföldszintes 4 utcai szoba, üvegezett fo­
lyosó. számos mellékhelyiséggel, hátsó nagy 
¡Ivarban magtárral, augusztus 1-re. Esetleg 1 
■zonnalra kiadó két különbejáratú utcai szoba. : 
írójának kiválóan alkalmas. Érdeklődni lehet ; 
ugyanott délelőttönként. 31" j

Sllást keres. Állásnélküli 40 éve* gazdatiszt. ■ 
nagy gazdaságokban szerzett hosszú gyakor- ! 
•ittál, kifogástalan bizonyítványokkal bármi
• le néven nevezendő, megélhetést biztosító ál- , 
•'t keres. Mint gazdaságvezető kisebb gazda I 

-agba is elmegy, a baromfitenyésztésben és a : 
gazdaság összes ágaiban jártas. Címe: Mészá 1 
ros Sándor. Kisnyír.

I láromszobás kis családi ház szép nagy udvar­
ral gyümölcspakolásra kiválóan alkalmas 

jó helyen eladó Értekezni lehet Csáky-utca
4. szám alatt Bodócs Bélánál. 337
Kiadó és azonnal elfoglalható 1 szoba, konyha I 
■ - éléskamrából álló lakás IV Bethlen-körút 
20—22. szám alatt. 1402 )

Kecskemét. 1930. évi május hó 16. napján
Ritát litván, kir bír. végreh



1930. június 1
KECSKEMÉTI LAPOK 11. oldal

megnyílt Mindenki ott legyen!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű gazdálkodó közönséget, 
szőlősgazdákat és bérlőket, hogy Magyarország legrégibb 
♦ mezőgazdasági gépgyárának, az általam képviselt ♦

• •

LIPÓT.FIAl
újonnan átalakított x 

üzlete, ÿ

hol megnagyobbított 
raktáron kaphatók:

I

„KUHNE“
mezőgazdasági gépgyár rt.-nak közismerten kiváló gyártmányaiból u. m. 

rosták 
konkolyozók 
szecskavágók

II) répavágók 
morzsolok 
darálók

Hl szőlőmalmok 
borsajtók 
permetezők 
stb.

ekék 
kultivátorok 
boronák 
hengerek 
vetőgépek 
mütrágyaszórógép 
íükaszálógépek 
gereblyék 
járgányok 
motorok

június hó 8-án és 9-én, pünkösd mindkét napján Kecskeméten 
a gyümölcspiacon

o m ix t a t <> Riállitást 
rendezek, melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghívok. Vétel­

kényszer nincsen' Mindenki ingyen 
tekintheti meg! Díjtalan felvilágosítás!

I£.o-vá.cs László
kereskedő, Kecskemét. Vásár tér. .

szőnyegek, 
függönyök, sezlontakarók, 
linóleumok,ágygarnitúrák, 
kárpitozott bútorok, stb.

| (Dunszt-féle helyiség) §

15.356 1930. szám. 315

Földeladási hirdetmény
Alulírott polgármester ezennel közhírré teszi. ' 

hogv a hívőkéinél város tulajdonát képező j 
koháryszentlörinci és szikrai birtokból Pest 
vármegye és Kecskemét th. város gazdasági 1 
felügyelőségének 2494—1930. szám alatt ki- ' 
adott tanúsítványa alapján mintegy 675 kát. | 
hold földet legnagyobbrészt .'f—fd> holdas rész- 
letekben, a folyó évi június hó ti. napján dél- j 
elö't 8 órakor kezdődő nyilvános árverésen " j 
helyszínén örökáron eladja. Találkozás a Ko- | 
háryszentlőrincen levő ..Nvárjas" vasúti meg- ' 
állónál.

Árverezni kívánók bánatpénz, címén kát. i 
holdankint a löki becsértékének 10 százalékát i 
kötelesek az árverést vezető bizottság rendelke­
zéséhez képest lefizetni, vagy a bánatpénzt, il- , 
lelve az annak megfelelő összegei előzőleg a i 
város házipénztárában letétbe helyezni. Vevők I 
tartoznak a bánatpénzt 1930. évi szeptember ( 
hó 30. napjáig a vételár 20 százalékára kiegé- j 
sziteni. Ha a vevők a megvett ingatlanon az , 
ingatlan gazdasági céljának megfelelő berubá- j 
zást eszközölnek, mely annak állandó jellegű 
értékemelkedését biztosítja, az első 5 év alatt : 
a fennmaradó vételárhátralék törlesztése alól 
felmentést kaphatnak. Ez esetben a vételár- ' 
hátralékot 1936. január hó I. napjától, egyéb- I 
ként pedig 1932. évi január hó 1-től kötelesek 
25 év alatt. 50 egyenlő részletben, minden év 
január és július hónapok első napján a város 
házipénztárába befizetni. Kamat rímén a min- I 
denkori hátralékos vételárlőke után a Nemzeti | 
Bank váltóleszámítolás! kamatlábánál 1 szá 
zalékkal magasabb összeget tartoznak vevők 
félevenként előre, minden év január és július , 
hónapok első napján befizetni. Ez a kamat 8 j 
százalékánál több, illetve 6 százaléknál keve- | 
sebb nem lehet. Amennyiben az ingatlanon | 
< rdő, vagv más létesítmény van. köteles vevő ' 
i létesítménynek a város által megállapítandó j 
hecsértékét 1930. évi október hó I. napjáig a 
ván”. házipénztárába szintén befizetni.

Az árveres pengőben eszközöltetik. Egy ' 
pengő alatt mindenkor az 1925. évi XXXV. te. 
3 szakaszában meghatározott aranvértékií 
pengő, illetve értékpénz értendő.

’•‘evők kötelezik magukat, hogy a megvett 
ingatlan után járó összes adókat és egyéb köz­
terheket. stb. a folyó évi október hó 1. napja- 
t " kezdődőleg viselni fogják.

városi közönségre a legmagasabb ajánlat 
nem kötelező. Eladó árverezők közül szabadon 
választhat, az árverés ellen utóajánlatnak he­
lye nincsen.

A részletes árverési feltételek és felosztási 
térkép Bánovszky János főerdőőrnél. Kohárv- 
szentlőrincen a ...Nyárjas" közelében lévő laká­
sán. valamint Kecskeméten, a város gazdasági 
osztályában a hivatalos órák alatt megtekint­
hető

Kecskeméten. 1930. évi május hó 14. napján. 
Zimay polgármester.

15.355—1930. szám. 314

Földeladási hirdetmény
Alulírott polgármester ezennel közhírré teszi, 

hogy a Kecskemét th. város tulajdonát képező 
Vugacmonostori birtokból I’est megye és Kecs 
keinél th. város gazdasági felügyelőségének 
2193 1930. szám alatt kiadott tanúsítványa 
alapján mintegy 2-i()0 kát. hold földet legna­
gyobbrészt 1 - 50 holdas részletekben, a folyó 
évi június hó 11 napján délelőtt 8 órakor kez­
dődő nyilvános árverésen a helyszínen örök­
áron eladja. Találkozás Monostorfalván.
Szabó János városi irodaliszt hivatala előtt.

A részletes árverési feltételek és felosztási 
térkép Szabó János irodatisztnél. Monostor­
falván és balásfalvi vitéz Kiss Ernő állatorvos­
nál. a bugaci pusztaháznál, valamint Kecske­
méten. a város gazdasági osztályában a hiva­
talos órák alatt, megtekinthető.

.4: árverési feltételek ugyanazok, mint a 
koháryszentlörinci és szikrai árveréseknél.

Kecskeméten. 1930. évi május hó 14. napján. 
Zimay polgármester.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
I.aptulajdonos és kiadó: 

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda 
Részvénytórsasóc
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Permetező-gépeket A
3 évi jótállás mellett szakszerűen készítenek es javítanak a 

Nagy alkatrész raktár!

Szőlőpermetezesre és fapermetezesre különlegesen erős es legjobban 
bevált kivitelben. Legolcsóbb áron reszletfizetesre is adják:

Szijjártó rézművesek.
Zimay Lássló-uctn 2. Gazdasági Gőzmalomnál.

æ:
Kárpitosmunkák 
legolcsóbban 

készülnek

Sfj. SZÓD SGNCSNáC
okollegium mellett s

„Kristály“ 
vízszűrő készülék.

t kristályt:szia vizet szolgJ, megtekinthető

Feldmann Sándor
Luther-udvar. Telefon: 2,|0. 160

A világhírnévnek ör­
vendő ^EREDETI 
PFAFF« varrógépek 
állandóan kaphatók 

részletre is

TÉBY LAJOS 
mechanikus 

gyári raktárában, III, 
Koháry-utca 2. szám

(Beretvás-szállodával szemben), ahol minden rendszerű 
varrógép tökéletes javítását fenti cégtulajdonos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi. 1176

Papp Sándor és Fia mechanikus cég 
..Csepel“ kerékpárok képviselete.

Haskötők, sérvkötők, 

gumiharisnyák, bokaszo- 
ritok, irigátorok, lázhő­
mérők, mentőszekrények, 
testmelegitők, gumiáruk 
és különlegességek. Or­
vosi műszerek és köt­
szerek. Csecsemőápolási 
cikkek és az összes be­
tegápolási eszközök nagy 

raktára.
Kecskemét egyedüli szaküzletc. Olcsó arak

Somló Endre 
orvosi műszerész es kötszeresz 

Rákoczi-út 8, Törv.-szekkel szemben

Raktáron: Csepel, Villám, Fecske és női Csepel kerékpárok 
a szokásos 4 pengős heti részlet mellett, előleg nélkül 165 P-ért.

VARRÓGÉP
JAVITAS

ES GYORSAN.

SZAKSZERŰEN

singer VARRÓGÉP RíSZV TÁRS.
Kecskemét, Nagykörösi-u. 7.

URÁNIA zöldpor a legjobban bevált növényvédelmi szer.

« ’ ránia zöldet csak eredeti cscmaglásban fogadjon el. < jvümölcsfa carbolineum *3
03 RAFIO REZGALIC valamint az összes NÖVÉNYVÉDELMI SZEREK, kötöző —
H fonál a legolcsóbb árban minden mennyiségben O
C
O III Kertész Dezső ||| B

CO
E- nagykereskedeseben szerezhető be. F1

Gyümölcsfái lombozata attól lesz üdezöld és gyümölcse féregmentes.

Pünkösdi újdonságok megérkeztek
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházába, Kéttemplom-kcöz
Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni 

és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék.
■i Nagy választék: ■■

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi „ „
Selymekben és bársonyokban 

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkban Paplanok- es sezlontakarokban
Függönyök- és ágjrtentőkben Férfi és női zsebkendőkben 

Szőnyegekben, linóleumokban
Telefon: 178. szám.

Maradékokat minden elfogadható áron árúsitünk.

u Ehí Kookeir.M Hírlapkiadó- ft Nyomda-RftzvftiyUrva’íg ktejvnjowdáóüiii — .Vjvmdavmt* : Sebők Iftrta


